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Подготовка к ЕГЭ в школе  

         Школа    готовится к ЕГЭ на основе разработанного специального «П лана  по подготовке и участию   в ЕГЭ». Работа в этом плане ведется  по двум  ключевым направлениям.     Во  –   первых, это  работа педагогов   школы . Для многих педагогов   подготовка  к ЕГЭ  —   это не что - то абсолютно новое и неизвестно е. В течение многих лет в  школе  проводились и проводятся тестовые формы проверки знаний учащихся и  все к этому п ривыкли. К тому же ряд школьных    преподавателей принимали  участие в подготовке воп росов и заданий для ЕГЭ и нам понятен их  «алгоритм». Тем не мене е педагогический коллектив школы    в начале учебного  года проводил семинар для учителей - предметников по выделению  основополагающих знаний и умений при подготовке к ЕГЭ. Были определены  актуальн ые проблемы преподавания предметных курсов  в рамках подготовки к  ЕГЭ в 2010   году. В течение всего учебного года будет проходить подготовка,  переподготовка и повышение квалифик ации учителей - предметников школы . В  течение учебного года будут проведены как общ егоро дские, так и школьные    диагностические контрольные работы в формате ЕГЭ для выпускников.    Во  –   вторых, это  работа с учениками   и их родителями . С этой целью были  проведены собрания для учащихся выпускных классов и их родителей по теме  «Знакомство с «Положением о проведении ЕГЭ», а также по таким вопросам,  как содержание и цели проведения ЕГЭ, организация и технология проведения  ЕГЭ, бланковая до кументация ЕГЭ; технология заполнения бланков ответов,  знакомство с информацией на  сайтах. В школе   создан и обеспечен доступ к  справочным, информационным и учебно - тренировочным материалам (стенд,  графики консультаций, выделено время и рабочие места в кабин ете  информатики для обращения к Интернет - ресурсам и др.).    Непосредственная подгото вка школьников    к сдаче ЕГЭ проходит по  русскому языку и математике, а также по нашим профильным  дисциплинам и ведется по нескольким направлениям: на учебных  занятиях в клас се, на элективных курсах, на специальных  дополнительных занятиях и консультациях.     Практически во все уроки по указанным предметам включены элементы или  даже целые блоки заданий, аналогичных заданиям ЕГЭ. Квалифи цированные  консультации школьники    могут пол учить у своих преподавателей. Расписание  дополнительных занятий и консультаций утверждено директором и строго  контролируется.            Вы можете познакомиться с материалами ЕГЭ на страницах нашего сайта!    
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		        Школа  готовится к ЕГЭ на основе разработанного специального «Плана по подготовке и участию в ЕГЭ». Работа в этом плане ведется по двум ключевым направлениям. 


Во – первых, это работа педагогов школы. Для многих педагогов подготовка к ЕГЭ — это не что-то абсолютно новое и неизвестное. В течение многих лет в школе проводились и проводятся тестовые формы проверки знаний учащихся и все к этому привыкли. К тому же ряд школьных  преподавателей принимали участие в подготовке вопросов и заданий для ЕГЭ и нам понятен их «алгоритм». Тем не менее педагогический коллектив школы  в начале учебного года проводил семинар для учителей-предметников по выделению основополагающих знаний и умений при подготовке к ЕГЭ. Были определены актуальные проблемы преподавания предметных курсов в рамках подготовки к ЕГЭ в 2010 году. В течение всего учебного года будет проходить подготовка, переподготовка и повышение квалификации учителей-предметников школы. В течение учебного года будут проведены как общегородские, так и школьные  диагностические контрольные работы в формате ЕГЭ для выпускников. 


Во – вторых, это работа с учениками и их родителями. С этой целью были проведены собрания для учащихся выпускных классов и их родителей по теме «Знакомство с «Положением о проведении ЕГЭ», а также по таким вопросам, как содержание и цели проведения ЕГЭ, организация и технология проведения ЕГЭ, бланковая документация ЕГЭ; технология заполнения бланков ответов, знакомство с информацией на сайтах. В школе создан и обеспечен доступ к справочным, информационным и учебно-тренировочным материалам (стенд, графики консультаций, выделено время и рабочие места в кабинете информатики для обращения к Интернет-ресурсам и др.). 


Непосредственная подготовка школьников  к сдаче ЕГЭ проходит по русскому языку и математике, а также по нашим профильным дисциплинам и ведется по нескольким направлениям: на учебных занятиях в классе, на элективных курсах, на специальных дополнительных занятиях и консультациях. 


Практически во все уроки по указанным предметам включены элементы или даже целые блоки заданий, аналогичных заданиям ЕГЭ. Квалифицированные консультации школьники  могут получить у своих преподавателей. Расписание дополнительных занятий и консультаций утверждено директором и строго контролируется. 


  


· Вы можете познакомиться с материалами ЕГЭ на страницах нашего сайта! 
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